

大货车牌路边集体玩“变脸”

疑是逃缴通行费,本报记者联合交警暗访拍下全过程

连日来,不断有市民向警方反映,称在任城区接庄镇一加油站附近,四五辆大货车集体停在路边公然换车牌。本报记者联合交警连续两天进行了暗访调查,将这些大货车司机更换车牌的全过程拍下。

报料

有读者报料称,这些大货车有四五辆,每天上午的7点、10点左右,下午的3点、5点、7点左右都停在任城区接庄镇一加油站东侧的“三车配件”店铺前集体更换车牌,“这种情况已经持续10多天的时间了”。济宁交警二大队民警决定对此进行暗访调查。

5日上午9时30分许,记者和济宁交警二大队民警开着一辆地方号牌的车来到读者所报料的地方开始等待。10分钟、20分钟、半个小时过去了,但始终没有大货车的踪影,读者所说的“三车配件”店铺门口也没有可疑人员出入。记者和民警决定延长继续守候。10时30分许,依然没有看到大货车的踪影,记者和民警猜测“大货车上午可能不来了”,商量准备下午再来守候。

暗访

就在暗访车准备启动的时候,记者突然发现,沿岚济路自东向西驶来3辆重型货车,很像读者所称的“红色斯太尔大货车”,而且3辆车在靠近“三车配件”店铺的时候统一亮起了左转向的指示灯,并依次停在该店铺的前边。

“有情况!”参与暗访的交警告诉记者。就在此时,记者发现第一辆货车(车牌号鲁HN2X01)的司机下车后迅速走到前车牌前,用身体挡住车牌,双手在车牌上做着什么动作,也就3秒钟的时间,“奇迹”出现了,当该司机离开车牌的时候,记者发现车牌已经换成了鲁HN2X58,就如同魔术师玩变魔术一般。与此同时,后面货车的司机也在车牌前鼓捣着什么(由于被货车挡住,记者并没有看清该司机更换了什么号牌)。随后,三辆车的司机将更换后的车

牌一起送进了“三车配件”的店铺内,随后嬉笑着驾车离去。考虑到情况可能比较严重,以免打草惊蛇。记者和民警商定第二天再次暗访,并联合有关部门采取行动。

6日上午10时30分许,记者和民警再次来到该地方守候,但这些大货车并没有“按时到达”。记者和民警在车里一直等了一个多小时,还是没有见到大货车的影子。就在准备放弃的时候,11时40分许,记者发现有一辆大货车停在“三车配件”店铺的门前,记者注意到此时该车牌号为鲁HN2X17。只见该司机下车后大模大样地走到前车牌前,不慌不忙地把前车牌的螺丝卸下,随后把一车模板向上一翻,车牌在瞬间变成了鲁HN2X21。司机同样将卸下的车牌放进“三车配件”店铺内随后驾车离开。

查扣

3分钟后,一辆普桑轿车开到该店铺门前,此时该车的车牌是鲁H55XXX。司机从车内拿出一个车牌走到车前面公然换起了车牌,10余秒后,该司机又从车内拿出另一个车牌换上,前后不到一分钟的时间,该车车牌完全“变脸”。随后,该司机走进“三车配件”店铺。

约5分钟后,又有三辆大货车靠近“三车配件”店铺。不过这次货车司机并没有更换车牌,而是从车上直接拿出一个车牌统一放进“三车配件”店铺内。“可能在过来的路上就已经换完车牌了。”民警猜测。暗访的民警见状,立即通知正在前方执勤的交警六中队民警,将这三辆号牌为鲁HN2X26、鲁HN2X16、鲁HN2X28暂扣至停车场。随后,民警准备对轿车司机进行查处时,该轿车司机竟然猛加油门后逃离现场。为安全起见,

民警并没有追赶。

随后,接到报警后的接庄镇派出所民警也赶到现场,并在1“三车配件”店铺内查处4个车牌,并依法对该店店主进行询问。目前,交警部门表示被查扣的三辆大货车车主并没有到交警部门接受处理,接庄镇派出所也正在展开进一步调查。



货车司机正在换车牌。



换下的车牌被送进路边的一个店铺。



民警在店内搜出4个车牌。

文/片 本报记者